
 

 

 

 

【 第６３号 】平成２９年7 月発行  

◆安全防災部会◆◎防災訓練が開催されました！！◎ 
６月１７日（土）に港小学校体育館及び運動場で、防災訓練（港地区自治連合会・港小学校共

催）が行われ、465 人の参加がありました。港小高学年の児童、保護者、地域の方は、煙体験

ハウスを利用した煙の中の避難、模擬消火器による初期消火、給水車からの給水訓練、自宅の防

災マップ作りなどを行いました。また港小低学年の児童は、新聞紙のスリッパ作り、応急処置、

ポリ袋でお米を炊くエコ炊飯を体験しました。 

参加された方には、災害時温めずに食べられるレトルトカレーを参加賞としてお渡ししました。 

港消防団の皆さん、自治会の皆さん、当日の準備及び運営にご尽力いただきありがとうござい

ました。港まちづくり協議会は、今後も防災への意識を地域の皆さんに持ってもらえるよう、継

続した取り組みを行い、安心で安全な港地区のまちづくりを目指します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎７月～８月は、港まちづくり協議会 
防犯パトロール期間です！！◎  

  各地区で、防犯・防災・交通安全にむけ防犯パトロールの実施をお願いします。 

 

◆環境福祉部会◆◎地域美化清掃について◎ 
港まちづくり協議会は、各地域で美化清掃を実施していただき、美しいまちづくりを

目指しています。4月は、町平尾町自治会、5月～6月は、船江町団地北自治会、新小
寄団地自治会、猟師地区自治連合会に美化清掃作業を実施していただきました。参加さ
れた皆さん、お疲れ様でした。 
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港まちづくり協議会だより 

 

水を入れた消火器で、初期消火を体験しました。 持参したペットボトルに給水して持ち帰りました。 

新聞紙でスリッパが簡単に作れました。   応急処置として、ごみ袋で三角巾！  ポリ袋にお米と水を入れてご飯を炊きました。 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

◎サロンドみなとについて◎ 
6月から、サロンドみなとに参加いただくと、松阪市「お元気応援ポイント」のスタ

ンプがもらえるようになりました。 

20ポイント（スタンプ20個）たまると、もれなく参加賞がもらえます。また、年２

回3,000円相当の賞品が当たる抽選会に応募することもできますよ。 

既にスタンプカードをお持ちの方は、ご持参ください。まだお持ちでない方は、新し

く発行しますので、お気軽にスタッフまでお声がけくださいね。 

 
↓ ↓ お元気応援ポイントカード 

 

 地域の方が気軽に集う場を作ります！
お茶を飲みながら、体操やレクリエーションをしたり、お喋りを楽しん
だり、楽しいサロンにしていきたいと考えています。
お茶、お菓子付きで、参加費はおひとり１００円ですので、ご近所の
方、お友達をお誘いあわせの上、ぜひお越しください。

と　き：７月４日（火）　午後１時３０分～午後４時３０分

　　　　時間中、お好きな時間にお越しくださいね。

ところ：港地区市民センター２階

  ※ ８月のサロンは、１日（火）の予定です。

シニア向けサロン   Salon de みなと
サ ロ ン ド

◆幸せの黄色いレシートキャンペーン◆（毎月11日発行）

　幸せの黄色いレシートキャンペーンは、マックスバリュが地域貢献の一環と
して行っている事業で、毎月１１日に発行される黄色いレシートを投函するこ
とで、地域で環境や社会貢献活動に取り組んでいる団体などに、投函されたレ
シート金額の１％を、希望する品物で還元される仕組みになっています。
　是非みなさんも、このキャンペーンにご賛同いただき、毎月１１日には、
マックスバリュ郷津店やマームでお買い物をしていただき、港まちづくり協議

会の財源確保にご協力をよろしくお願いいします。

マックスバリュ郷津店とマーム１階に『黄色いレシート投函箱』を設置しています。
皆さんのご協力をよろしくお願いします！

町平尾町自治会             船江町団地北自治会 

             新小寄団地自治会               猟師地区自治連合会 


